



LJETNI RASPORED ODVOZA OTPADA ZA GRAĐANE MO VELI VRH

Poštovani,

Sukladno ulasku u ljetnu sezonu i povećanju proizvedenog volumena otpada Pula Herculanea d.o.o. **uvodi ljetni odvoz** za područje MO Veli Vrh na kojem se provodi "Novi način prikupljanja komunalnog otpada". Ljetni raspored odvoza krenuti će u tjednu od 20.06. 2016. godine pa nadalje.

MOLIMO GRAĐANE DA POSUDE ZA OTPAD ODLOŽE ISPRED KUĆNOG PRAGA NA UOBIČAJENO MJESTO **VEČER PRIJE**, BUDUĆI ĆE NAŠ KAMION ZA ODVOZ OTPADA PREUZETI OTPAD OD 5 h UJUTRO NA DALJE.

LJETNI RASPORED PRAŽNENJA POSUDA ZA PREOSTALI KOMUNALNI OTPAD (OD 20.06.2016.godine)	
PONEDJELJAK/ ČETVRTAK	Fažanska cesta, Paganorska, Samager, Karšiole, Prilaz Cerella, Brist, Varetonova stacija, Valdenaga, Fojba, Paduljski put, Sponzina, Ulica Braće Leonardelli
UTORAK/ PETAK	Partizanski put, Vodnjanska cesta, Bunarska cesta, Borik, Jeromelina, Galižanski odvojak, Grubišina, Brunjakova, Zahtilina, Belasova, Creska, Veli vrh, Ližnjamoro, Petrovićeva, Antenska, Butkovića, Tivolski put, Valmarinski put, Vidrijski put, Ulica Monte Lesso, Ruban, Capeleri, Monte Bici, Prilaz kanal

Također selektivno prikupljeni otpad odvoziti će se i dalje **SVAKOG ČETVRTKA** na uobičajeni način putem vrećica. Molimo građane da odvoje sirovine u za to predviđene vrećice. Do kraja mjeseca dobiti ćete paket s vrećicama za selektivno prikupljanje za srpanj, kolovoz i rujna 2016. godine.

RASPORED ODVOZA VREĆICA ZA SELEKTIVNI OTPAD ZA MO VELI VRH		
PLAVA I ŽUTA VREĆICA	PAPIR I KARTON, PLASTIKA	SVAKI RADNI ČETVRTAK U MJESECU (ZA BLAGDANE NE ODVOZIMO SELEKTIVNI OTPAD)
ZELENA VREĆICA	STAKLO	SVAKI 1. RADNI ČETVRTAK U MJESECU (ZA BLAGDANE NE ODVOZIMO SELEKTIVNI OTPAD)

Prelaskom na LJETNI način ODVOZA prestaje važiti raspored odvoza koji se nalazi na podijeljenim brošurama. Kod promjene načina odvoza biti ćete pravovremeno obaviješteni.

Molimo građane MO Veli Vrh koji su zadužili posudu od 120l a u svojim obiteljskim kućama imaju apartmane koji se iznajmljuju turistima ili imaju podstanare da se jave u Pula Herculanea-u i zaduže posudu većeg volumena ili dodatnu posudu ukoliko smatraju da im je posuda od 120l nedostatna.

Ukoliko se ukaže potreba tijekom ljetne sezone izvršiti će se daljnje povećanje broja odvoza na tjednoj osnovi o čemu će građani MO Veli Vrh biti pravovremeno obaviješteni.

S poštovanjem,

Pula Herculanea d.o.o.